

Ovo je pregled **DELA TEKSTA** rada na temu "**Kodeks profesionalne etike revizora**". Rad ima **5 strana**. Ovde je prikazano **oko 500 reči** izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo **DEO TEKSTA** izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

UVOD

Etika kao opći pojam može se definirati kao skup moralnih pravila i vrijednosti. Njena važnost se proteže kroz sve životne faze jer nas tjera razlučivanju dobrog od lošeg.

RAZRADA

Uvodni dio (definicije, javni interes, ciljevi,

Temeljna načela: 1. Čestitosti

2. Objektivnosti

4. Povjerljivost

5. Stručno ponašanje

6. Tehnički standardi

Jedna od ključnih odredbi na kojoj je utemeljen cijeli Kodeks, sadržan je u definiciji objektivnosti:

„Objektivnos je spoj nepristranosti, intelektualnog poštenja i isključivosti od sukoba interesa.“

Temeljna pravila ponašanja kojih se mora pridržavati svaki računovođa i revizor:

Nijedna informacija klijenta ne smije biti javno objavljena, osim ako ne postoji zakonska ili stručna obveza objavljivanja

Klijentove informacije ne smijue se koristiti za vlastitu korist ili za korist treće stranke

Za računovođu u javnom djelovanju nedopustiva je bilo kakva financijska povezanost s klijentom, to se također odnosi i na njegovu obitelj.

Nedopustivo je bilo kakvo osobno ili obiteljsko srodstvo s klijentom

Ni od jednog klijenta ne smije se primati značajan honorar jer se time narušava načelo neovisnosti u odnosu na tog klijenta

Pri obavljanju revizije, visina honorara ne smije biti uvjetovana rezultatima obavljene revizije

Pri obavljanju poslova računovođa u javnom djelovanju ne smije dati ni primiti proviziju (u tom smislu isplata honorara za nepostojeći posao smatra se provizijom)

U novinskim oglasima računovođa se mora ograničiti samo na činjenična priopćenja

U promidžbi, oglašavanju i davanju ponuda postojeći i potencijalni klijenti ne smiju se dovesti u zabludu davanjem lažnih informacija

Europska unija računovodstvenih, ekonomskih i financijskih eksperata (Unioe Europeene des Experts Comptables Economiques et Financiers – UEC) preporuča svojim članovima slijedeća načela:

Posao treba obavljati neovisno i objektivno. Ako se revizoru na bilo koji način ograniči neovisnost odlučivanja on je dužan otkazati obavljanje poslovne revizije

Mišljenje revizora mora biti utemeljeno na objektivnim činjenicama

Ukoliko revizor za ugovoreni posao angažira suradnike one je odgovoran i za njihov rad

Podaci i činjenice do kojih revizor dolazi u postupku revizije predstavljaju profesionalnu tajnu i ne smiju se objavljivati (osim u izuzetnim slučajevima). Revizor ne smije ni na koji način podatke do kojih dolazi koristiti u osobnom interesu

Odnos revizora prema kolegama mora biti kolegijalan i korektan

Revizoru se zabranjuje reklamiranje i javno objavljivanje imena i kvalifikacija revizora u cilju sklapanja ugovora s novim klijentima

Revizor za obavljeni posao, osim ugovorenog honorara ne smije primati nikakve druge naknade i po osnovi obavljenog posla nema pravo na nikakve povlastice.

KODEKS PROFESIONALNE ETIKE REVIZORA HUP-a

U načelima Kodeksa profesionalne etike državnih revizora iznose se stavovi Državnog ureda za reviziju o odgovornosti državnih revizora, zaštiti javnog interesa, poštenju, neovisnosti, objektivnosti i nepristranosti te kompetentnosti državnih revizora.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com